

## Гепатит С: мифы и реальность

Гепатит С часто называют «ласковым убийцей». Он может годами протекать бессимптомно. При этом коварный вирус способен вызвать нарушение функций печени, цирроз, онкологические заболевания и привести к летальному исходу.

Вокруг этого заболевания много вымыслов. Развенчиваем их для вас.

**Миф 1.** Болеют только наркоманы.

**Правда:** заразиться может любой человек. Например, при маникюре, при медицинских процедурах, если использованы не стерильные инструменты, и при переливании крови.

**Миф 2.** Можно заразиться при поцелуях и через посуду.

**Правда:** Заразиться можно только через кровь.

**Миф 3.** При гепатите С желтеет кожа и склеры глаз.

**Правда:** Гепатит С может протекать бессимптомно. Чаще всего эти признаки наблюдаются при гепатите А.

**Миф 4.** Гепатит С не излечим.

**Правда:** Если вовремя выявить вирус и начать лечение, то шанс выздороветь почти 100%.

**Миф 5.** Нет анализов на выявление гепатита С.

**Правда:** сдать кровь на выявление вируса можно в поликлинике по месту жительства.

**Миф 6.** Ребенок может заразиться через молоко матери.

**Правда:** Заражение ребенка от матери возможно внутриутробно.